

Zpravodaj vydává obec Adamov / [www.adamovcb.eu](http://www.adamovcb.eu) / prosinec 2023 / Zdarma



# Adamovský *zimní* zpravodaj

Periodický tisk územního samosprávného celku

**Mikuláš, andělé  
a pekelníci v Adamově / 6**

**Vánoční trh / 8**

**Podzimní trh / 17**

**Andělská cesta / 18**



## Úvodní slovo

*Petr Schicker, starosta obce*

Vážení a milí adamovští, s blížícím se koncem roku, v čase adventním vydáváme náš poslední letošní Adamovský zpravodaj. V době, kdy přemýšlím nad úvodním slovem již navštívil děti Mikuláš s čertem, na adventním věnci jsme zapálili druhou svíčku a máme za sebou rozsvícení obecního vánočního stromu. Přípravy na rozsvícení byly, jako každý rok, veliké – domlouvání, zamlouvání, plánování. Letošní „sněhová kalamita“ nám ale přes některé naše plány udělala čáru přes rozpočet. Přesto mám pocit, že i tak to bylo jedno z nejhezčích rozsvícení, možná i právě díky tomu, že tu kouzelnou atmosféru pomohly vytvořily věci, které my lidé dokážeme jen těžko ovlivnit. A tak se mi tak opět připomnělo, že někdy stačí opravdu málo k radosti a hezkým zážitkům a že v dnešní uspěchané době na to často zapomínáme a tím sami sebe okrádáme o to hezké.



Věřím, že se Vám rozsvícení a ostatní podzimní a zimní akce také líbily a nový betlém u stromečku Vám udělal radost. Chci touto cestou poděkovat všem, kteří se na akcích podíleli a také děkuji zaměstnancům obce.

V listopadu jsem Vás informoval o uzavírcce části komunikace v Adamovské ulici. Mělo dojít k odfrézování a pokládce nového asfaltu.

Z důvodu nepříznivých klimatických podmínek se tato akce přesouvá na některý z jarních měsíců příštího roku. Opravu komunikace zajišťuje a financuje Správa a údržba silnic Jihočeského kraje. O přesném termínu budete včas informováni.

Uvnitř zpravodaje naleznete ohlédnutí za jednotlivými událostmi.

Přeji Vám všem krásné a klidné svátky a do nového roku vsupte šťastně a tou správnou nohou.

## Informace k uzavírcce silnice II/634

Vážení občané, v tomto článku mi dovoluji, abych Vás krátce informoval o uzavírcce silnice II/634 z důvodu realizace akce „Stavba obchvatu I/34 Lišov – Vranín“. Uzavírka silnice započala 7. 8. 2023 a bude trvat do 30. 6. 2024, to není nic neobvyklého. Co je již ale méně pochopitelné, je skutečnost, že v době trvání uzavírky jsou bez náhrady zrušené zastávky „U Cihelny“. Několik měsíců se společně se starostou obce Jívno, panem Pavlem Halámkou, snažíme, aby zastávky byly obnoveny. Obec Adamov není účastníkem řízení, ale považují za správné podpořit pana starostu z důvodu, že zastávky jsou též využívány občany naší obce. Účastníme se kontrolních dnů, scházíme se na jednáních, předkládáme návrhy a možnosti, kde by provizorní zastávky mohly být, ale neustále narážíme na argumenty, proč to nejde. Předložili jsme návrh na zastávky u Floridy, ale ten zamítla

Policie. Když už vypadalo, že by se se souhlasem správních orgánů nějaké řešení našlo, přišla s argumentací společnost JIKORD (Jihočeský koordinátor dopravy), že jí bylo oznámeno přepravní společností, že navržené řešení není možné. Nyní máme pět měsíců od začátku uzavírky a stále se nic nevyřešilo, zastávky jsou zrušené a mě připadá, že je tento stav účelový a v klidu přejde až do ukončení uzavírky 30. 6. 2024. Dopravní společnosti přitom přes JIKORD čerpají finanční prostředky z Jihočeského kraje na zajištění dopravní obslužnosti pro obyvatele Jihočeského kraje. Nehledě na to, že každých půl roku se aktualizuje jízdní řád a ta poslední proběhla 10. prosince letošního roku. Z celé situace je mi smutno a je to nefér vůči občanům, kteří dopravní obslužnost využívají. A z těchto důvodů nebudeme v našem snažení a předkládání návrhů polevovat a pevně věřím, že dosáhneme úspěchu.

### *Naši jubilanti:*

Ve čtvrtém kvartálu roku 2023, oslavili tito občané významné životní jubileum. Obec Adamov jim ještě touto cestou srdečně blahopřeje.

Paukner Stanislav  
Linhartová Eva  
Kubovcová Alena  
Jašek Karel  
Ziegerbauer Josef  
Kubíčková Jiřina

Vaňková Dagmar  
Čapek Rudolf  
Sihelníková Jaroslava  
Němeček Vlastimil  
Divišová Jaroslava  
Staňková Libuše

Němečková Eva  
Švecová Marie  
Formánek František  
Hrůza Jaroslav  
Slabová Anežka  
Prenerová Ingrid

### *Narozené děti*

Ehrenberger Petr





## Kulturní kalendář I. kvartál 2024

Kulturní výbor obce Adamov ve spolupráci s adamovskými hasiči a Spolkem pro Adamov z.s., pro Vás připravil kulturní a společenské akce pro I. kvartál roku 2024. Ke každé akci budou podrobnosti sděleny včas. Sledujte stránky obce a Facebook obce.

**20. 1. Vesnické vepřové hody**

**10. 2. Obecní a hasičský ples**

**24. 2. Dětský karneval**

**8. 3. Setkání žen**

## Ekonomika obecního domu za rok 2023

*Martin Proško, místostarosta obce*

Rok se s rokem sešel a náš nový obecní dům má za sebou první kompletní rok provozu. Obecní dům byl postaven proto, aby sloužil občanům obce pro všechny možné druhy činnosti. Za rok 2023 v něm bylo mnoho našich obecních a školkových akcí, dále tam bylo také několik cizích komerčních akcí a to včetně svatebních hostin nebo soukromých oslav. Dále slouží mnoho dní v týdnu jako cvičební prostor pro naše ženy. Odehrály se v něm také dvě divadelní představení a pro rok 2024 již máme naplánovány další společenské a kulturní akce, které budou jistě dobrým přínosem pro náš komunitní život v obci. Lidé se sejdou, seznámí se a prožijí spolu příjemná setkání v dnešní často uspěchané době.



Jak se říká, každá legrace něco stojí a náš obecní dům není výjimkou. Musí se v něm topit, svítit, na toaletách teče voda a je také nutné se o něj starat a uklízet po akcích. Jelikož máme za sebou první celý rok provozu, kdy se nám do ekonomiky mohou promítnout všechna roční období dovolte, abychom Vás seznámili s reálnými čísly rentability, která najdete v tabulce sumarizace nákladů a výdajů. Do sumarizace jsou samozřejmě započítány nejen náklady na společenskou sálu, ale na celý komplex včetně obecního úřadu, hasičárny a obecního skladu. Oproti tomu jsou postaveny výnosy a to včetně obecního bytu, který obec vybuodovala celý pomocí dotací a veškeré výnosy z něj jdou plusem přímo do obecního rozpočtu. Dlužno podotknout, že byt jsme budovali právě s ohledem na to, že kulturní domy jsou často jen spotřeba peněz a málo kdy si vydělají na svůj provoz. Výnosy z bytu nám měly pomáhat k lepší rentabilitě objektu. Celý záměr se ukázal jako funkční z čehož máme radost a dobrý pocit. Těžko predikovat jak dopadne rok 2024, ale je nutné zdůraznit, že obecní dům není přímo určen k tomu, aby generoval zisky. Jak jsem psal v úvodu,

byl postaven proto, aby sloužil lidem. Když si ale objekt vydělá sám na sebe a ještě něco zbyde, tak je to příjemné zjištění.

výnosy nájemné obecní dům	175000
výnosy nájemné obecní byt	204000
<b>Celkem</b>	<b>379000</b>
náklady el. energie	85000
náklady plyn	86500
náklady voda	66000
náklady úklid	59000
<b>Celkem</b>	<b>296500</b>
<b>Rozdíl</b>	<b>+82500</b>

## Na válečné hrdiny u nás nezapomínáme

Růžena Kadounová

*Letos je tomu 100 let, co byl na Rudolfově, v místě parčíku před budovou 1. stupně základní školy, vztyčen pomník vojákům padlým v 1. světové válce. V roce 1967 byl pomník přestěhován na současné místo na rudolfovském hřbitově a k pomníku přidány dvě postranní desky se jmény obětí 2. světové války. Současným umístěním pěkně zakončuje přímý pohled od vstupní brány hřbitova.*

Pomník vznikl v roce 1923, pět let po válce, a jsou na něm uvedena jména padlých vojáků z Rudolfova, Adamova a Hlincovy Hory. Avšak lidská paměť je krátká a způsobila, že už v době vzniku pomníku byla některá jména obětí zapomenuta nebo byla uvedena pod nesprávnou obcí. Stav pomníku v posledních letech nebyl dobrý, zejména fotografie vojáků v keramickém oválu byly vybledlé a odlupovaly se. Poté, co Město Rudolfov získalo dotaci ministerstva obrany na opravu pomníku, byla vybrána firma Kamenictví Lavička a rekonstrukce mohla začít. Pomník obětem války na Rudolfově je veden jako válečný hrob a v této evidenci je i několik hrobů na tamním hřbitově.

Od roku 2004 se 11. listopad (datum ukončení 1. světové války 11.11.1918) slaví jako Den veteránů. Právě toto datum bylo vybráno pro vzpomínkovou akci na Rudolfově věnovanou obětem válek a historii pomníku.

Sešli jsme se v sobotu 11. 11. ve 14 hodin v Hornickém muzeu na Rudolfově. Akci moderovala Mgr. Helena Chrastinová a zahájilo ji hudební Duo Budvicense. Zazněla i píseň „Ach synku“ a státní hymna. Vzpomínkové akce se zúčastnili zastupitelé Rudolfova, pozvání přijal starosta Adamova Petr Schicker, Jan Ciglbauer, zabývající se místní vojenskou historií, Mgr. Vojtěch Pekárik, kněz Církve československé husitské ze Sboru smíření v Rudolfově, kameník pan Lavička a členové vojenského klubu. Dozvěděli jsme se o historii pomníku a kameník Lavička popsal postup prací při renovaci pomníku. O místech bojů 91. pěšího polního



pluku a válečných cestách vojáků z Rudolfova, Adamova a okolí pohovořil Jan Ciglbauer. Jeho vyprávění bylo poutavé, ale času bylo bohužel málo. Kněz Vojtěch Pekárik musel z časových důvodů odejít za svými povinnostmi. Při akci bylo možno zakoupit květ červeného máku za cenu 50 Kč a přispět tak do veřejné sbírky Post Bellum. Pro hosty bylo připraveno malé pohoštění.

Na závěr jsme se všichni odebrali na rudolfovský hřbitov, kde po krátkých proslovech byly k pomníku položeny kytice. Vzhledem k nevlídnému dušičkovému počasí s deštěm a zimou jsme strávili příjemné odpoledne se zajímavými lidmi a dozvěděli se i něco nového.

Oficiální mobilní aplikace obce Adamov



GET IT ON Google Play

Download on the App Store




statistika stažení

### Adamov

**Celkem: 167**

Google Play: 73    App Store: 94

**Za měsíc listopad 2023**

**Celkem: 3**

Google Play: 2    App Store: 1

powered by AppSisto



## Sousedské setkání u vánočního stromu a betlému

Obec Adamov

Poslední společenská akce tohoto roku je za námi. Sousedské setkání 2023 bylo příjemné popovídání a popřání si hezkých vánoček. Zahřál nás horký punč a svařák, a strávili jsme spolu příjemný adventní čas. Za přípravy a organizaci děkujeme děvčatům ze Spolku pro Adamov z.s. a za fotky Pavlu Šimovi.



**FOKUS**  
České Budějovice



Podporujeme lidi  
s duševním onemocněním  
na jejich cestě k zotavení

### KOMUNITNÍ TÝM (sociální rehabilitace), tel. 383 136 220

Poskytování sociálního poradenství, psychologické a emoční podpory, doprovodů...

**Pro starší 12 let** individuální psychosociální podpora a provázení nelehkým obdobím, podpora při vzdělávání, rodinného systému a ve vztavěných vztazích.

**Pro dospělé** pomoc při hledání a udržení zaměstnání či bydlení, při uplatnění v životě, vyjednávání na úřadech, s lékaři. Odborná zdravotní péče psychiatra.

**Služby jsou bezplatné, poskytujeme je ambulantně i v terénu.** Působíme na Českobudějovicku, Českokrumlovsku, Kaplicku, Trhšovinskou a Vltavotýnsku.

**Ve střediscích v Českých Budějovicích a v Českém Krumlově** funguje Program denních aktivit. Můžete se zde naučit či rozvíjet různé dovednosti, získat a sdílet zkušenosti, potkat se s novými lidmi v přátelském prostředí.

### BYDLENÍ K-PAX (chráněné bydlení), tel. 774 496 935

**Podpora dospělých starších 18 let**, kteří chtějí nabývat nebo upevňovat dovednosti potřebné pro získání a udržení si vlastního a stabilního bydlení. Služba BYDLENÍ K-PAX je zpoplatněna.

**Kapacita je 15 lůžek ve dvou objektech v Českých Budějovicích.** Podrobné informace, ceník a formuláře k žádosti najdete na našem webu.

### FOKUS České Budějovice, z. ú.

Novohradská 1058/71, České Budějovice | Nad Nemocnicí 424, Český Krumlov  
383 136 220 | fokus@fokus-cb.cz | www.fokus-cb.cz

f fokus.budejovice

o fokuscb

Sociální služby FOKUSu České Budějovice spolufinancuje Jihočeský kraj



Jihočeský kraj

Více fotek



## Mikuláš, andělé a pekelníci v Adamově

✍️ Martin Proško

*Včera byl u nás v obci Mikuláš. Naši hasiči a hasičské děti, posunuli tuto událost na nový rozměr. Ve volném čase a po večerech nazkoušeli divadelní představení Čertovinky a podali vynikající výkon. Sál byl "narvaný" k prasknutí a bavili se děti i dospělí. Byl to hezký a příjemný večer.*

Děkujeme všem, kteří se na přípravách podíleli a nebyli vidět. Jsou také velice důležití a děkujeme všem rodičům, že naše ochotníky přišli se svými malými hříšníky podpořit ☺. Jejich snaha nepřišla nazmar. Za fotky děkujeme Pavlu Šimovi a za námět a celkovou organizaci a režii Ivetě Šimůnkové a Vladimíru Hruškovi.

### Obsazení Čertovinek:

Mikuláš: Karel Dvořák

Lucifer: Petr Hruška, j.h.

Kanclér: Vladimír Hruška

Barnabáš: Zdeněk Fiedler

Uriáš: Rostislav Šimůnek

Čertice: Iveta Šimůnková

Velcí čerti: Filip Bumba, Vojtěch Matuljak,  
David Dvořák

Malí čerti: Tomáš Berec, Vavřinec Pospíchal,  
Vendelín Pospíchal, Matyáš Mikota, Josef Salva

Anděl: Tereza Janurová

Andělci: Jana Bartůšková, Ema Peterková, Michaela  
Ammerová



Další fotky



Video





## Vánoční trh

✍ Za organizátorský tým Kristýna Sabáčková a Tereza Kubešová

*Koncem října se v Adamově poprvé potkala skupinka podnikavých žen z Adamova a blízkého okolí, jejímž cílem bylo podpořit se vzájemně v podnikání, sdílet zkušenosti a nápady. Po tomto setkání jsme se nejen shodly, že se chceme potkávat pravidelněji, ale přišel první společný nápad. Co takhle se potkat před Vánoci a nabídnout své výrobky a služby místním lidem? A z této myšlenky vznikl nápad uspořádat vánoční trhy v Adamově, kde dostanou prostor primárně místní výrobci a poskytovatelé služeb.*

**S** tímto nápadem jsme začátkem listopadu oslovily pana Proška. Nezbyvalo mnoho času, jelikož prosincové termíny již nebyly možné a jediný realizovatelný termín se ukázal být poslední víkend v listopadu. Zbývaly nám 3 týdny na převedení nápadu do reality.

Velmi nás potěšilo, když se nám pan Proško ozval s vyjádřením, že se s panem starostou Schickerem rozhodli tento nápad podpořit a umožní nám uspořádat vánoční trhy v obecním domě. Co si budem, venku by bylo ochotno vystavovat jen pár statečných. A to jsme zrovna my nebyly .... Když už se trh měl konat, chtěly jsme adamovským nabídnout co nejvíce možných stánků. A tak když jsme zjistily, že ještě nějaká kapacita zbývá, oslovily jsme i pár stánků ze širšího okolí.

Realizace tohoto nápadu nakonec spojila pár nadšenců a nakonec se nám společným úsilím podařilo uspořádat snad povedené první Adamovské vánoční trhy. A pokud byste chtěli vidět více fotografií z trhu a nebo chtěli

dohledat kontakt na výrobce a poskytovatele služeb, najdejte vše na Facebooku viz QR kód níže.

Obci Adamov mockrát děkujeme za podporu této akce a věříme, že nebyla poslední.







## Článek MŠ

Mgr. Pavlína Grötschelová

*Není to tak dávno, co jsem chystala článek na začátku školního roku. Mezitím ale minul teplý a barevný podzim a naše dny pohltila šed' přicházející zimy. Zdá se to chvilka, ale když jsem se zpětně podívala do kalendáře, uvědomila jsem si, že jsme si ten čas vlastně s dětmi náramně užili.*



Hned od září jsme opět zahájili naše pravidelné cvičení. Malá změna ale byla, přišla nová paní cvičitelka. Naším novým poskytovatelem je totiž od září Sport Club Fame. V polovině září jely děti ze starší třídy Sluníček do Domu umění v Českých Budějovicích na edukační program z oboru malby „Říjnové nebe“. Zahájili jsme tak celou řadu vzdělávacích akcí v rámci inovativních forem výuky, které budou probíhat v průběhu celého školního roku. Na konci září nás navštívilo divadlo Zvoneček s pohádkou O slepičce a kohoutkovi.

V říjnu si děti užily hudební pořad O myšce Andulce z dílny skupiny Bambini. Třída starších dětí navštívila výstavu Houby v Jihočeském muzeu v Českých Budějovicích. S výstavou byla spojena výtvarná dílna, kde si děti vyrobily krásné textilní taštičky s „houbařskou“ tematikou. Dále do školky přijela paní lektorka z Cassiopei s poutavým environmentálním pořadem Žabka Rozárka. Děti se velmi zajímavou a hravou formou dozvěděly mnoho nového ze života obojživelníků. Divadlo Okýnko nám zahrálo pohádku Vrbová víla. Ke konci října třída Sluníček opět jela do Českých Budějovic do Domu umění na edukační program v architektuře „Novým způsobem“. Nejvíce jsme se ale všichni těšili na poslední říjnový den, kdy nás večer



čekala již tradiční společná akce s rodiči „Cesta světél“. Děti si vyzkoušely svou odvahu, protože šly naprostou tmou jen za svitu svých lampionů. Cestou ještě plnily různé úkoly a na konci je čekala zasloužená odměna spolu s občerstvením, o které se postarala naše paní kuchařka.

V listopadu jsme v rámci environmentálního programu O slepičce Matyldě přivítali ve škole opravdu živou slepičku a děti se seznámily zcela prakticky s životem kura domácího. Zhruba za týden nás ale navštívil další zástupce živočišné říše – tentokrát to byli hadi (užovka Agáta) ze Záchrané stanice zvířat v Třeboni. Třída starších dětí následně opět zavítala do Českých Budějovic, kde děti navštívily interaktivní výstavu „Leťme vysoko“. Dále třída Sluníček opět absolvovala edukační program z oblasti malby „Ztraceni v obraze“ v Domě umění v Českých Budějovicích. A to už se nám nachýlil listopad a my jsme v rámci nadcházejícího adventního času zorganizovali ve školce vánoční fotografování. Následně do školky zavítala skupina Bambini s hudebním adventním programem Jak včelka zdobila stromeček.

Také paní učitelky nezahálely a během podzimu společně připravily akce pro rodiče a děti, za což jim patří velký dík, a také se zúčastnily různých vzdělávacích seminářů.

Teď v prosinci celou školku naprosto pohltila adventní atmosféra a předvánoční těšení. Při mikulášské nadílce děti krásně zpívaly a recitovaly, za což byly následně obdarovány andělkou. Čekají nás ještě dvě pohádková představení s vánoční tematikou a hlavně předvánoční setkání s rodiči a dětmi. Společně si zazpíváme, budeme tvořit, ochutnávat cukroví od maminek, hrát si a těšit se na Ježíška. Prostě bude pohoda. A tak dovolte, abychom i vám všem popřáli krásné a pohodové Vánoce a v novém roce jen vše dobré....



## Dálkové pochody a poutní cesty

✍ Růžena Kadounová

*Toulava je malebná oblast ležící na rozhraní jižních a středních Čech. A právě toto místo, plné kopců,dalekých rozhledů, hlubokých údolí i zapomenutých vesniček, je místem, kde se každoročně koná nejznámější dálkový Pochod Praha-Prčice s cílem všech tras v Prčici na náměstí.*



Jiří Ambrož v cíli



se Stanislavem Ratajem (vlevo), zakladatelem pochodu

**Dálkového Pochodu Praha-Prčice** se už léta účastní Jiří Ambrož z Adamova. Podařilo se mi ho přemluvit, aby nám o své zálibě něco řekl. Na dotaz, jak ho napadlo se pochodu účastnit, mi odpověděl: „Celý život jsem pracoval jako strojevedoucí u Českých drah v turnusových směnách. Ve stanici Heřmaničky, do které autobusy svázely účastníky z Prčice po skončení pochodu a pro které se musely v tento den posilovat vlakové spoje, jsem viděl ty spokojené davy turistů a tu mě napadlo, že bych si to sám také mohl zkusit. Dokud jsem ale pracoval v turnusové pracovní době, nemohl jsem se na pochod přihlásit. Nevěděl jsem, zda budu mít právě třetí sobotu v květnu, kdy se pochod pravidelně koná, volno. Odchodem do důchodu koncem roku 2012 jsem si hned nadcházející rok splnil sen a šel sám první dálkový pochod do Prčice. To jsem ještě nevěděl, že mě to bude tak bavit, že se budu pravidelně účastnit všech dalších pochodů. Od roku 2014 chodím pochod s kamarádem Josefem Burdou, rodákem z Adamova“.

Je třeba doplnit, že na založení dálkového Pochodu Praha-Prčice, se ve spolupráci s Klubem českých turistů podíleli v roce 1966 Jiří Dvořák, Ing. Karel Kulle a Stanislav Rataj. O založení nejznámějšího dálkového pochodu v ČR je na internetu vtípná zmínka. Trasu údajně inspirovala paní Běla Dvořáková, která zakladatelům pochodu, marně hledajícím atraktivní cíl ve vzdálenosti kolem 70 km od Prahy, aby se trasa dala ujit za denního světla, řekla: „Je čas na oběd, běžte už s tím do Prčic.“ A pánové si řekli, proč ne?

Nejdelší trasu z Prahy do Prčice, která měří kolem 70 km, Jiří s Josefem nikdy nešli. Střídali místa startu pochodu: v roce 2013 Olbramovice 33 km, 2014 Střezimíř 31 km, 2015 Sedlčany 30 km, 2016 Olbramovice 33 km, 2017 a 2018 Bystřice u Benešova 35 km, 2019 Sedlčany 33 km,

2020-2021 Covid-pochod se nekonal, 2022 Tábor 30 km, 2023 Střezimíř 36 km. Po zaplacení startovního vždy obdrží mapu pochodu, do níž na kontrolních bodech získávají razítka. Jako suvenýr v cíli obdrží „Prčický škrpál“ a tatrunku, nyní horalku. Výjimečný zážitek při pochodu měli v roce 2017. Na trase z Bystřice u Benešova do Prčice (35 km) s nimi šel a dal se do řeči zakladatel pochodu Stanislav Rataj. Bylo mu tehdy 75 let, nevynechal ani jeden z 51 ročníků pochodu a byl už jediným žijícím zakladatelem.

Každý dálkový pochod je fyzickou výzvou a je třeba se na něj důkladně připravit. Jiří se snaží ujit každý rok 1200 km. Měsíčně to je asi 100 km a vydává se 2-3 x v týdnu do okolí na trasu 10-15 km. Vzpomíná, že než poprvé šel Pochod Praha-Prčice, naplánoval si délku trasy 35 km v okolí Adamova, aby se ujistil, že to zvládne. Dříve se věnoval cyklistice, ale turistika nakonec zvítězila. Kdysi přemýšlel o dálkové trase spojující poutní místa Blaník a Říp, to už ale zůstane jen snem. Místo toho se vydal na nejjižnější bod naší republiky nacházející se u Vyššího Brodu a nejzápadnější bod republiky u Aše.

Dálkové trasy jsou u nás v poslední době velmi populární. V r. 2020 se spojila parta nadšenců s Klubem českých turistů a **vyznačili Stezku Českem**, spojující nejvýchodnější bod s nejzápadnějším bodem naší republiky podél státní hranice. Každá z větví trasy, jižní i severní, měří kolem 1000 km a dá se najednou ujit za šest týdnů. Podle modelu dálkových tras v cizině existují na Stezce Českem záchytné body „Andělé na Stezce“. Jsou to dobrovolníci žijící v blízkosti stezky, kteří nabízejí v případě potřeby stezkařům pomoc, např. usušit se, vyprat si apod. Většina lidí ale chodí Stezku Českem po částech, třeba jen o víkendech. O trase vyšla kniha „Stezka Českem“, autor Martin Ůbl.



Knihu jsem jedním dechem přečetla a zjistila, že jsme již téměř celou jižní větev včetně nejjižnějšího a nejzápadnějšího bodu absolvovali pěšky nebo na kole.

Do jiné kategorie patří **poutní cesty**, které mají spíše duchovní rozměr. Na Svatojakubskou cestu do Santiaga de Compostela se dnes vydává velké množství poutníků, kteří putování berou buď jako svou duchovní cestu nebo jako poznání sebe sama a svých fyzických možností. Moje babička mi kdysi vyprávěla, že jako 21letá svobodná dívka vykonala v roce 1906 poutní cestu do Mariazell. Já, netušíc, kde to poutní místo je, jsem se jí na nic nezeptala! Mariazell se nachází v Rakousku ve štyrských Alpách a od nás je vzdálena přes 220 km. Dnes už nežijí ani pamětníci poutníků, a tak se není koho zeptat, kudy a jak dlouho tam šli, kde spali, co jedli a co měli za obutí? Jen ze střípků informací, které se mi podařilo získat, putovali asi takto. Poutníci šli pěšky tam i zpět a cesta jim trvala asi 3 týdny. Boty, které byly drahé, si nesli v ranečku na zádech a obuli se pouze, když procházeli městem nebo vstupovali do kostelů a klášterů. Zdá se to neuvěřitelné, ale převážně šli bosí a denně museli ujít 20-25 km. Poutní cesty do Mariazell se konaly od poloviny srpna do 8. září mezi mariánskými svátky a podporoval je kníže Schwarzenberg. Poutní trasa od nás vedla směrem na



Nové Hradky, kde se dodnes zachovala síť alejí. Poutníci přespávali na farách, v kláštrech a domluvených hospodách, kde dostali i jídlo. Záchytným bodem na trase, kde se určitě zastavili, byl v Rakousku klášter Maria Taferl u Dunaje. Přívozem se dostali přes Dunaj a prakticky podél řeky Erlauf stoupali až do cíle Mariazell. Jak to mohli zvládnout bez jakéhokoliv vybavení a při úplně jiném druhu pohybu, než jaký představuje práce v zemědělství nebo v lese?

V dnešní době se můžeme též inspirovat a vyrazit do terénu, jen překonat vlastní pohodlnost. Chůze je totiž nejzdravější pohyb a jak se píše v tisku, každodenních 30 minut svižné, vzpřímené chůze denně významně snižuje riziko diabetu a má jistě i mnoho dalších pozitivních přínosů pro naše fyzické i duševní zdraví.

## Divadlo v Adamově

*Dne 28. 11 se v obecním domě konalo divadlo amatérského souboru Kašpárkův hrobeček s představením Prasopera. Díky všem, kteří přišli a díky hercům souboru za smích ve tvářích dospělých i dětí, který se jim podařilo vyvolat. Divadlo bylo realizováno za podpory obce Adamov.*



## Fichtl cup 2023

za organizátory Martin Hanzal

Nově jsme zařadili závody nejmenších účastníků za podpory Martina Michka a Jakuba Smrže a byl to velmi povedený závod rozdělený do dvou kategorií. Michek i Smrž přišli na závody podpořit naše nejmenší účastníky. Jinak tradičně závody v dospělé kategorii proběhly za hojné účasti bez zranění a za krásného počasí. Vyhlásili jsme i nejstaršího závodníka Jan Čipera 74 let což je obdivuhodný výkon. Už se budeme těšit na jaro na další závody.





KATEGORIE: SUPER SPORT 14. 11. 2023 VÝSLEDKOVÁ LISTINA

Startovní číslo	JMÉNO	POŘADÍ
41	ONDŘEJ JÁNEK	1.
54	MARTIN PAVEL	2.
6	MARTIN PAVEL	3.
58	ZDĚNEK PÍČKA	4.
69	KARL ŠTĚPÁNEK	5.
22	MILAN ŠKODRA	6.

KATEGORIE: KLASIK 14. 11. 2023 VÝSLEDKOVÁ LISTINA

Startovní číslo	JMÉNO	POŘADÍ
46	ONDŘEJ JÁNEK	1.
2	MILAN JÁNEK	2.
33	JURÍ ŽALUD	3.
11	MAREK PAVEL	4.
15	FRANCIŠEK JÁNEK	5.
24	MILAN ŠKODRA	6.
93	KARL ŠTĚPÁNEK	7.

KATEGORIE: STODOLÁK 14. 11. 2023 VÝSLEDKOVÁ LISTINA

Startovní číslo	JMÉNO	POŘADÍ
24	MILAN ŠKODRA	1.
77	ZDĚNEK PÍČKA	2.
99	FRANCIŠEK JÁNEK	3.
15	PĚTR JÁNEK	4.
24	JOSEF PAVEL	5.
11	MILAN ŠKODRA	6.
13	JAN JÁNEK	7.
93	JURÍ ČERNÝ	8.
96	JAN JÁNEK	9.

KATEGORIE: EXTRA STODOLÁK 14. 11. 2023 VÝSLEDKOVÁ LISTINA

Startovní číslo	JMÉNO	POŘADÍ
62	JURÍ ŽALUD	1.
21	PĚTR PAVEL	2.
21	VÁCLAV ČERNÝ	3.
11	MILAN ŠKODRA	4.
69	FRANCIŠEK JÁNEK	5.
283	MILAN ŠKODRA	6.
460	JAN JÁNEK	7.

## SK Rudolfov – mládež

✍ Michal Nestával

*Podzim fotbalové sezóny 2023/2024 - do nového ročníku jsme vstupovali s osmi týmy v soutěžích, z toho starší a mladší dorost v 1.A třídě, kdy především starší vstupují jako loňští vítězové svojí soutěže a po odehraném podzimu drží první příčku bez ztráty bodu, mladší dorost v nové soutěži také nepropadl a drží pěkné deváté místo.*

**N**ová vyšší soutěž čekala na starší a mladší žáky, kteří hrají také 1.A třídu a oběma jakožto nováčkům se daří dobře a pohybují se ve uprostřed tabulky kolem šestého místa. Starší přípravku kluci/holky ročník 2013/2014 jsme přihlásili do soutěže jako dva týmy A a B. Za A tým hrají převážně starší děti a daří se jim hezky. Drží první dělené místo, kdy ztratily body pouze jednou za remízu. V soutěži se také daří střelcům, kdy na prvních dvou místech máme dva hráče! B tým jakožto mladší hráči převážně ročník 2014 se s podzimem poprali statečně. Hrají proti starším dětem a je to pro ně nová soutěž jelikož všichni z nich přišli z mladší kategorie a zvykají si na úplně jinou a těžší hru. Mnoho zápasů odehráli s vyrovnanou partií. Postavení v tabulce není vůbec důležité. I když jsou předposlední, tak dva zápasy vyhráli, dva remizovali a šest jich prohráli, což není úplně špatně a věřím, že jaro bude lepší.

Mladší přípravku, jsme stejně jako starší, přihlásili do soutěže také jako dva týmy, jelikož počet dětí, které mají zájem o fotbal stoupá. V A třídě hrají starší děti ročník 2015

a nedaří se jim také vůbec špatně. Až na jeden zápas odehrály vyrovnané utkání a pohybují se kolem prostředku tabulky. V B týmu hrají děti co přišly z fotbalové školy ročník 2016-2017 a zvykají si už na větší fotbal, což bylo znát proti starším dětem, ale poslední zápasy ukázaly, že jsou to šikovné a správné bojovníci. Odměnou jim byla dvě vítězství ze kterých měli všichni velkou radost.

Miniškolička - ministar jsou děti narozené ročník 2017 a mladší, a většina z nich si také vyzkoušela miniturnajky. Během podzimu přišlo mnoho nových dětí, kterým se snažíme dát fotbalovou chuť ve formě různých her, pohyblivých aktivit a seznámením se s novými kamarády. Do podzimní části, od miniškoličky až po starší dorost, nám nastoupilo cca 150 dětí, což je super číslo a z toho je nějakých 25 dětí od nás z Adamova, což mi dělá velkou radost.

K nám na fotbal má každý dveře otevřené. Pokud tě baví být v partě kamarádů, naučit se novým věcem, soutěžit, neboj se ozvat. Můžeš si vše přijít vyzkoušet a následně se rozhodnout.



**TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024**  
Každá koruna pomáhá

**SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ  
TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY**

**2. 1. 2024**  
**15:30**

před Katedrálou  
sv. Mikuláše  
v Č. Budějovicích

Srdečně Vás zveme na slavnostní zahájení Tříkrálové sbírky v naší diecézi. Koledníkům požeňná českobudějovický biskup a vyšle je do ulic. Společně pak v průvodu se třemi králi na koních obejdou českobudějovické náměstí.

Akce se koná pod záštitou primátorky města České Budějovice Dagmar Škodové Pármové a Jihočeského kraje.

[www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz)  @trikralovasbirka  trikralova\_sbirka



**TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA**  
1.-14. ledna 2024  
Každá koruna pomáhá

Hledáme koledníky Tříkrálové sbírky  
a také doprovod koledníků starší 15 let  
k nám do Adamova.

Sobota 6. 1. 2024

Pojďme si společně užít krásnou tradici  
Tříkrálové koledy!

Sbírku pořádá Charita České Budějovice.

Kontaktní osoba: Gabriela Jannová, 728 319 591.

Variabilní symbol Charity České Budějovice: 777922001

Tříkrálový sbírkový účet: 66008822/0800





## HBC APACHE ADAMOV

HBC Apache Adamov



*Začátkem podzimu se daly soutěže do pohybu všechny soutěže Ahbk, ve kterých působí hned dva týmy Apachů. Jedná se o hokejbal s tenisovým míčkem. A-tým zahájil již druhou sezonu v nejvyšší lize a B-tým působí o ligu níže.*

Áčko se minulou sezonu umístilo na smolném čtvrtém místě, ale i to jsme nakonec brali jako úspěch. V letošní rozehrané sezoně je A-tým zatím na děleném třetím místě a před sebou má áčka Plava a Čejkovic. Áčko doposud odehrálo 7 zápasů. Z těchto sedmi zápasů jsme pouze dvakrát okusili porážku, a to právě od Čejkovic a Plava. Zbýlých pět zápasů skončilo ve prospěch A-týmu. Za zmínku stojí poslední tři zápasy, kdy Apachové dvakrát přejeli nováčka ze Starých Hodějovic, a to v poměru 10:2 a 11:4. Třetím vysoké vítězství jsme pak zaznamenali proti celku Budweis, kterým jsme nastříleli dvanáct branek, přičemž jsme žádnou neinkasovali. Do konce kalendářního roku pak áčko čeká ještě odvetný zápas s Budweis.



B-tým se po minulé sezoně, kdy jen o skóre nepostoupilo do play-off momentálně nachází na prvním místě tabulky s pětibodovým náskokem. Z osmi odehraných zápasů prohrálo běčko jen jednou. Momentálně jsme i tým s nejvíce vstřelenými brankami a nejméně obdrženy. Zároveň Marcel Patrovský vede bodování celé soutěže, když v osmi odehraných zápasech zaznamenal již 17(10+7) kanadských bodů. Sezona je ale ještě dlouhá a může se stát cokoliv.

Jak si vedou naši hráči ať už v A-týmu nebo v B-týmu, rozpisy zápasů, tabulky týmů a další zajímavosti se můžete dozvědět na webových stránkách Ahbk.cz.



**Obec Adamov  
a zastupitelstvo obce  
přeje občanům**

**Krásné Vánoce a v novém roce  
mnoho štěstí, zdraví, osobních  
i pracovních úspěchů.**



## Sálová kopaná 2023

David Nárovec

Vážení čtenáři,

pomalou, ale jistě nám přichází zimní období - a to neznamená nic jiného, než start nového ročníku sálové kopané. Tento ročník se v Jihočeském kraji budou hrát opět dvě soutěže - 1. a 2. Okresní liga. Stejně jako v předchozích letech máme v obou soutěžích naše mužstva SC Adamov.

Letošní ročník má 1. Okresní liga 8 mužstev a bude se hrát ve stylu play-off, což považujeme jako výhodu, protože i po případně nepovedené základní části se může v následném play-off dosáhnout dobrého výsledku. 2. Okresní liga má 10 mužstev a proto se bude hrát klasicky jen základní část.

Za připomenutí určitě stojí úspěch z minulého ročníku, kdy Adamov "B" soupeřil o mistra 2. Okresní ligy až do posledního kola. Bohužel to nakonec nedopadlo, ale i tak Adamov "B" dosáhl prozatím největšího úspěchu od založení a umístil se na skvělém druhém místě.

Adamov "A" se umístil na konečném 4. místě, což bere jako zklamání, protože kvalitou mužstva by měl hrát každý rok o titul.

Letošní ročník odstartoval 18.11.2023 v hale na Hluboké, kde bylo na programu první kolo 1. Okresní ligy. Na Adamov "A" čekali soupeři NEMA-Dřeváci, a již dobře známá a nepřijemná Suchá Voda. První zápas Adamov vyhrál celkem jednoznačně 14:4, druhý zápas byl bohužel smolný a stál nás body díky prohře 7:3. Do branky musel zaskočit David Říha, který běžně hraje v poli a je potřeba ho za výkon, který předvedl, pochválit. Ale je celkem možné, že kdyby dorazil brankář a David mohl nastoupit na obvyklý post do pole, bralo naše mužstvo 6 bodů.

Druhé kolo 1. Ligy se odehrálo 26.11.2023 v hale na Sádkách. Adamov "A" měl náročný los, kdy musel odehrát dva zápasy ihned po sobě, a to s mužstvy Zmijozel a mladým běhavým mužstvem Netáhla "A". První zápas měl volnější rozjezd, ale Adamov diktoval tempo hry. Za pochvalu stojí výkon hostující brankáře, který chytil i nemožné, ale stejně nakonec Zmijozel padl, protože zápas nakonec skončil naší výhrou 4:3. Druhý zápas měl daleko lepší tempo a byl hodně pohledný. Ještě minutu a půl před koncem naše mužstvo vedlo 5:3 a kontrolovalo hru. Pak bohužel přišla špatná kombinace v zadních řadách, díky které soupeř snížil na 5:4. Zbývalo posledních 10 sekund, které oznamoval i trenér David Nárovec svým svěřencům, kteří v tu chvíli měli míč ve svém držení. Bohužel přišel zkrat jednoho z našich hráčů, který nesmyslně nabídl šanci soupeři a ten naprosto jednoduše vyrovnal. Bohužel je to sport a tak zápas skončil remízou 5:5.

V tabulce vidíme, že pokud by Adamov "A" dotáhl do vítězného konce zápas s mužstvem Netáhla, tak by první 4 mužstva měla shodný počet 9 bodů. Stále jsme ale na začátku soutěže, která bude ještě určitě plná překvapení, jakým je například momentální umístění ZSO.

1.	Netáhla "A"	3 - 1 - 0	30:19	10
2.	ZSO	3 - 0 - 1	40:15	9
3.	SK Devianti	3 - 0 - 1	30:9	9
4.	SK Suchá Voda	3 - 0 - 1	26:15	9
5.	SC Adamov "A"	2 - 1 - 1	26:19	7
6.	Zmijozel	1 - 0 - 3	14:26	3
7.	Nema - Dřeváci	0 - 0 - 4	19:45	0
8.	Dokov	0 - 0 - 4	10:47	0

2. Okresní liga odstartovala 25.11.2023 v hale na Sádkách. Hned v prvním zápase se utkala dvě nejlepší mužstva z minulého ročníku. Adamov "B" si to rozdál s týmem FC Next. První poločas byl vyrovnaný 2:2, ve druhém poločase byl nakonec šťastnější soupeř a vyhrál v poměru 5:2. Druhý zápas si ale Adamov už nenechal utéct a porazil Dubaj Žaby 5:2.

Druhé kolo bylo na programu dne 2.12.2023 v hale na Hluboké, kde se Adamov "B" utkal s mužstvem Bizonů, kteří jsou od minulého roku "Béčkem" Deviantů z 1. Okresní ligy. Utkání skončilo nerozhodně 5:5. Ve druhém zápase na Adamov čekal nováček soutěže Vlci Nemanice. V tomhle utkání Adamov jasně dominoval a vyhrál 15:0.

Momentální tabulka 2. Okresní ligy vypadá podobně jako tabulka z 1. Okresní ligy. Na obou frontách vládnu mužstva Netáhel, Adamov je se 7 body prozatím na 5. místě.

1.	Netáhla „Jun.“	3 - 1 - 0	33:8	10
2.	FC Next	3 - 1 - 0	29:7	10
3.	FC Jávři	3 - 1 - 0	24:9	10
4.	SK Demolice	3 - 1 - 0	26:15	10
5.	SC Adamov "B"	2 - 1 - 1	20:12	7
6.	FK Bizoni "Devianti"	1 - 1 - 2	23:20	4
7.	FC Leges	1 - 0 - 3	30:25	3
8.	Dubaj Žaby	1 - 0 - 3	12:26	3
9.	Archeus	0 - 0 - 2	6:23	0
10.	Vlci Nemanice	0 - 0 - 2	2:25	0

Českokobudějovický svaz sálového fotbalu se poslední 3 roky zapojuje do charitativní akce, kterou je výběr sladkostí a cukrovínek, které potom oficiálně předá do dětského domova Boršov, Homole a do centra ARPIDA. Jako každý rok se zapojí i naše mužstva, která takovým akcím fandí. Dále Českokobudějovický svaz sálového fotbalu upravil své webové stránky, kde můžete sledovat výsledky jednotlivých mužstev, novinky, a také třeba i tabulku střelců. Takže kdo by měl zájem, tak na stránce [www.cbssf.cz](http://www.cbssf.cz) může sledovat, jak si (nejen) naše mužstva v obou soutěžích vedou.





## Podzimní trh

Spolek pro Adamov z.s.

Předposlední říjnovou neděli se prostor před obecním úřadem po jarní odmlce opět proměnil v místo plné barev, hudby, příjemných lidí a milých trhovců. Ač to ponejprv vypadalo, že počasí bude právě podzimní, jak se říká na draka, tak se na nás nakonec usmálo štěstí a sluníčko nás zahřálo na tváři. Velkou radost nám udělal letošní zájem o trh, parkoviště před obecním úřadem se zaplnilo, všechny připravené stánky byly obsazeny, a to jsme tu ještě neměli. Za doprovodu kytar se nedělní dopoledne neslo v klidné atmosféře, návštěvníci mohli zakoupit domácí výrobky

všeho druhu, vychutnat si sklenku vína či hrnek kávy nebo svařáku a hlady také snad nikdo nezůstal. Nezapomněli jsme ani na ty nejmenší, pro které bylo připraveno podzimní tvoření, hrací koutek a malování na obličej.

Všem, kteří se na přípravě či následném úklidu trhu podíleli, moc děkujeme, dále děkujeme našemu fotografovi Pájovi, který ty pravé momenty zachytí vždy na jedničku.

Přejeme všem krásné a klidné Vánoce a v novém roce se budeme těšit opět na viděnou.



## Andělská cesta za světlem

✍️ obec Adamov

**P**rvní advent u nás v Adamově! Bylo to zase jinak, bylo mnoho sněhu, ale bylo hodně i Vás, kteří jste přišli a poklábosili se sousedy a přáteli. V tónech podmanivé hudby jsme poprvé odhalili betlém, který bude s námi každé vánoce a který pořídila obec Adamov. Poděkování si zaslouží naši malí i velcí hasiči v roli andělů a technického zabezpečení, členky Spolku pro Adamov za voňavý stánek s dobrotami a David Kovařík za moderování akce včetně jeho punčového kolektivu, který jej vařil a vydával. Za skvělé fotky děkujeme Pavlu Šímovi.





Další fotky



Video



Akci tradičně pořádají obce Adamov a Hůry společně.





## Setkání seniorů

Dne 8. 12. proběhlo v KD Hůry každoroční setkání seniorů za doprovodu hudby a zábavného programu.



V adventním čase by se nemělo zapomenout na památku padlých spoluobčanů. Naše hasičky, když vyráběly věnce pro Věncobraní nezapomněly a vyrobily jeden krásný věnec navíc, který bude v tomto zimním období památník zdobit a připomínat vánoční atmosféru.

## Kontakty

Petr Schicker - starosta / tel.: 774 240 463 / starosta@adamovcb.eu  
Martin Proško - místostarosta / tel.: 608 966 569 / mistostarosta@adamovcb.eu

## Obecní úřad ADAMOV

### ÚŘEDNÍ HODINY

Pondělí 11:00 – 17:00 hod  
Úterý 9:00 – 13:00 hod  
Středa 9:00 – 17:00 hod  
Čtvrtek 9:00 – 13:00 hod

**OTEVÍRACÍ DOBA OBECNÍ KNIHOVNY:**  
středa 15:00–17:00 hod.

Jednání se starostou a místostarostou je možné kdykoliv po telefonické dohodě.



Vydává: Obec Adamov  
Nad Pláckem 347  
373 71 Adamov  
Tel.: 387 228 075  
email: info@adamovcb.eu  
www.adamovcb.eu

Zpravodaj je registrován  
Ministerstvem kultury ČR pod evidenčním  
číslem MK ČR E 20360

Sazba: Pavel Jaloševský (www.indesigner.cz, 773 180 960)

